
Sondaggio PN Gruppo Alitalia

 

  

Gentili Colleghi,

  come vi é noto lo sciopero di 24 ore del 22 settembre é confermato, ma rappresenta solo
l’inizio di una fase che, necessariamente, dovrà vederci tutti insieme ed uniti per dimostrare di
essere riferimento vero oltre i “riferimenti" di comodo.
 
Non abbiamo altra scelta, l’escalation é necessaria.

Il sondaggio nasce dunque per confermare l’adesione ad un progetto che dovrà portare a
mostrare una nuova pelle dopo anni di frammentazione: riaffermare che con i Naviganti a nulla
valgono i soprusi e le minacce, sopratutto se si vuole fare trasporto aereo.

  A questo scopo nasce l’idea di una consultazione, per dare modo di sottoscrivere un patto
rispetto al percorso futuro dei Naviganti che, ad invarianza di comportamenti aziendali,
dovrà necessariamente essere di conflitto.

Ribadiamo pertanto, a coloro che non lo hanno ancora fatto, di aderire al sondaggio e di far
sentire la propria voce, certificando così il percorso futuro.
     Accedere, dopo il login, all'area Strumenti / Sondaggi.  
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